

坚决依法打击造谣者

■ 夏阳

6月29日、30日,针对近期我市风传的两条谣言,本报除了辟谣之外,还刊发评论文章,痛斥造谣者,呼吁广大崇法诚信的公民坚决抵制谣言、主动辟谣。目前,谣言虽已平息,但依法打击造谣者,营造风清气正的网络空间,守护社会稳定,是一个长期而艰巨的任务。细数近年发生在我国、我市的几起造谣事件,其影响之恶劣,后果之严重,发人深省。

2011年,温州发生“7·23甬温线动车事故”,正在全国上下调查各种力量进行救援、处理善后事宜时,一则谣言疯狂传播,称原铁道部向事故中的外籍遇难旅客支付3000万欧元高额赔偿金,该信息被转发1.1万次,评论3300余次,引发大量网民对国家机关公信力的质疑,影响恶劣。

2014年4月17日,造谣者秦志晖(网名:秦火火)被法院以诽谤罪、寻衅滋事罪判处有期徒刑

3年。通过媒体报道,秦志晖还曾一手炮制“张海迪具有德国国籍”、“杨澜向希望工程虚假捐赠”等谣言,诋毁公众人物。一个只有高中学历的人,依靠微博等网络媒体能造成如此恶劣的影响,足以证明造谣者的可恨。

2014年,国家重拳打击网络造谣,像秦志晖这样一批“造谣大V”纷纷落网,一时大快人心。但是我们也要清醒地看到,网络造谣并没有消失,但凡有较大事件、敏感时期,总有造谣者蠢蠢欲动,给社会添乱、给政府抹黑,以满足其不可告人的目的,瑞安也未能幸免。

2014年8月5日,网上出现“塘下塘川街发生暴恐案,造成9死2伤”的谣言。我市警方第一时间在网上发布辟谣信息,并依法对散布谣言的朱某和郑某均处以行政拘留6日的处罚。郑某交代,其传播谣言的动机,竟然只是

“赚点人气”。

今年5月9日,我市清莲小区王芙蓉一家发生管道燃气爆炸事故,正当全城爱心涌动、捐款救助之时,又有谣言出现,称红十字会要将剩余捐款划走。市红十字会迅速辟谣以正视听,但目前这条谣言的出处,仍不得而知。

国以民为本,民无信不立。谣言的传播扩散,损害的是政府公信力,破坏的是社会安定和谐的氛围,千万不能好了伤疤忘了疼。在国家重拳打击网络造谣的同时,我市也应坚决依法打击造谣者,必须让造谣者心中有畏,而不是毫无顾忌。建议公安部门提高侦查技术水平,任凭造谣者手段多高、隐藏多深,都能将其揪出水面,接受法律的严惩。同时,各部门单位、媒体应建立更加完善的新闻发布制度,及时公布信息,尽快辟谣,让谣言无处藏身;普通市民要不信谣、不传谣,让谣言无处可传。

市人大常委会领导来瑞调研

本报讯(记者 陈希林)日前,市人大常委会党组书记、副主任、省农村发展研究中心理事长程渭山一行来我市调研新常态下农业适度规模经营问题。温州及我市领导潘孝政、叶世林、薛小平、倪希杰陪同调研。

程渭山一行到陶山镇实地调研了市展鹏农业综合专业合作

社,市果然红种植专业合作社。据了解,当前我市农业适度规模经营也存在着一些亟待解决的问题,如土地流转缓慢,部分农民出租田地给专业合作社或种田大户种植而不愿意签订协议,且近几年来田地租金有所上涨;另外还存在设施农用地审批难、资金缺口等问题。

市领导检查出租房消防安全工作

本报讯(通讯员 赵小鸥)“不事先通知、不打招呼”,6月29日上午,市委常委、公安局长林振江深入塘下、汀田、莘塍辖区重点地区、重点部位,对出租房安全管理工作开展随机调研和暗访检查,并提出指导性意见。

在塘下一处出租房,林振

江看到出租房内木墙上挂有多个充电器及插板,电线裸露在外,存在较大消防安全隐患,他当即指出问题所在,要求必须予以整改。在另一间出租房内,他发现一电热水器有短路电线的痕迹,当即提醒屋主立即检查,确保消除安全隐患。

玉海启动“红七月·服务月”活动

本报讯(通讯员 施经敢)6月26日晚,玉海街道联合市文广新局、市慈善总会在湖滨公园举行“庆七一”文艺晚会,正式拉开了“红七月·服务月”系列活动的序幕。

据悉,为庆祝中国共产党成立94周年,玉海街道将结合“双融双建双提升”深化红色细胞工程建设、“走村不漏户、户户见干部”等活动,组织发动广大党员结合自身实际,选择有

效载体,在广大党员中开展“党员服务在身边”主题系列七项服务行动。此次集中服务活动时间为一个月,将努力为基层为群众办一批实事、做一批好事、解一批难事。

又讯(通讯员 曾海英 张成权 记者 林长凯)6月28日晚,湖岭镇溪坦村举行“我为党旗添光彩、创先争优做表率”庆七一文艺晚会,庆祝中国共产党成立94周年,并表彰优秀老党员。

华侨无偿提供民房 呈店村首家民宿开张

本报讯(记者 潘敏洁)日前,湖岭镇呈店村首家民宿——侨家小院开张,这标志着呈店村旅游发展又多了一种新模式。

据呈店村村委主任何永义介绍,侨家小院由5幢5层民房组成,占地面积约2400平方米,全由华侨廖巧明无偿提供;同时,呈店村经济合作社投资20多万元,将其打造成电视、

空调、卫浴间等现代设施一应俱全的民宿,内有10间客房,并设有乒乓球室、棋牌室等。

呈店村常住人口284户总人口1109人,其中在海外打拼的692人。近年来,呈店村非常重视人居环境整治和华侨文化培育,利用现有山水资源和侨文化,积极开展美丽乡村建设,开发旅游项目,增加村民收入。



为纪念中国共产党成立94周年,缅怀先烈的丰功伟绩,昨日,市直机关和市“两新”工委共60名新党员来到西山烈士陵园,在纪念碑前入党宣誓,以特殊的方式来庆祝党的生日。(记者 陈立波)

浙江新闻客户端3.0全新升级

浙江新闻客户端带着“浙就是我”的自信宣言全面升级到3.0版本,目前新版已在苹果App Store及安卓各大应用市场上架。

自浙江新闻客户端新版上线以来,反响热烈,上线当日位列App Store“热门搜索”前10位,一度冲入中国区新闻类应用前5位;上线后至今,每日新增用户超过5万人次。

作为浙江日报报业集团旗下的新媒体核心产品,自去年6月正式上线以来,浙江新闻客户端运营已逾一年,而全新的浙江新闻客户端也更具看点。

新闻更有“个性”

“3.0的浙江新闻变得更有个性,你打开看到的内容和你的同事、家人打开的不一样,这是因为你们的兴趣与选择有所区别。”据浙江新闻客户端的相关负责人介绍,改版后的浙江新闻客户端在视觉传达、产品交互、同城服务、品牌活动等方面均突显了“个性化”理念,最明显的改变在于每个用户所看到的内容。

“浙江新闻”的个性化订阅,通过顶部的“管理频道”和

“订阅”完成,用户在“头条”、“时局”、“人文”、“生活”、“视觉”、“话图侠”等频道中选择保留或删除频道;同时在订阅栏目中,选择感兴趣的新闻栏目,目前可供选择的新闻栏目已超过30个。

服务全面升级

打开3.0版本的浙江新闻客户端,在底部选择“本地”,客户端将自动定位到用户所在的浙江省城市。“这意味着,用户一键就能知道发生在身边的最新生活资讯及服务。”浙江新闻客户端的相关产品负责人介绍,通过LBS定位,只要用户所在地理位置在浙江省内,客户端就能自动进入市级页卡。

目前,浙江新闻客户端的地方频道建设已覆盖11个地市和15个用户超过10万人的县。用户在进入相应地市频道后,能对本地正在发生的新闻、已经提供的服务功能一目了然。天气预报、交通查询、外卖外送、同城乐活、智能导诊等服务已在多个地市上线,有用户在体验新版浙江新闻客户端后,留言说:“有浙江新闻的地方就是‘本地’”。

新版升级有礼

“看浙江新闻,送浙报股票”正在浙江新闻新版3.0中进行,即日起,只要下载(升级)到最新版“浙江新闻”,就有机会拿到2M至1G不等的手机流量,每人每天最多有七次,人人有奖;更别出心裁的是本次活动中开设的虚拟股市,所有参与用户抽中“虚拟股票”后,根据股市中“浙报传媒”实时股价可选合适时间“抛出”所持股票,换取等额手机话费。

除了“送股票”的重磅活动以外,浙江新闻客户端同时在进行新版签到有礼、苹果用户五星好评等活动,iWatch、流量话费就等你来拿,详情可关注浙江新闻官方微信“浙江新闻(zjnews-app)”。

(扫描下方二维码,即刻下载浙江新闻客户端3.0)



浙江11地市上线微信“城市服务”

7月起,浙江微信用户可以通过更便捷、高效的方式,使用一系列公共服务。这是由浙江政务服务网、腾讯微信、腾讯·大浙网共同打造的浙江省微信“城市服务”功能,在全省11个地市整体上线,成为全国首个覆盖省内所有地市的微信“城市服务”平台。

浙江版微信“城市服务”已经或即将开通的功能有:医院挂号、新生儿重名查询、天气查询、高速出行导航、机动车违法查询、高速实时路况、高速易堵路段查看、驾驶员记分查询、浙江法院诉讼信息查询、执行老赖曝光台信息,以及出入境办证查询等多项服务。

关于对滨江大道水闸桥交通限制的通告

因东山下埠水闸桥抢修施工需要,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,决定于2015年7月4日上午8时至2015年7月5日下午18时止,对滨江大道水闸桥路段实施交通限制,禁止车辆、行人通行。封闭期间车辆绕行瑞光大道,敬请广大驾驶人服从交通管理人员指挥。

瑞安市水利局
瑞安市公安局交通警察大队
2015年7月1日

瑞安日报大楼部分办公用房出租

瑞安日报大楼坐落安阳新区安福路30号,市政府大院东侧,出租办公用房位于大楼第2楼层南侧,总面积500平方米左右,精装修,适合行政、企事业单位办公。具体事宜面谈。
联系电话:0577-65833066 胡老师